OTuet o TennonoTpebneHu No Npubopam Y¥T3 32 HosGps 2015

ABOHEHT: XKKC2 Hesckoro PaiioHa
Aapec: r. CaukT-NeTepbypr, Uumbanuna 54 / CUO
O6cnyxusarollas oprarusaums: AQ "[lomTenexom"

Horosop:

Crpout.Agpec: LiumbanuHa 54
Tenedok: (812) 313-47-06

TenedoH:

¥3en yyeta: CUO

Kog YyT3:

PaccMaTpuBaTL COBMECTHE ¢ YYT3:

VICTOUHMK 25 HeBCKas KOTENbHas CxeMa noaknrouerus: [ByxTpybHas rpagmk: 150/70
YCTaHOBNEHHSIE NprbopsI: YacoBbie M CYTOYH. apXMBbl B Qannax: ﬂd.mcuuwb.xnnd.ﬁpm,g
Boiuucnutens: BKT-7 N¢ 207134 Pexmm {oxema): 3001 MNpubopst YYTI noseperst 4o Txs, rp.C= 4,98
Noaatow. Tp.(M1): pacxonomep: Gmax= TepMonpeobp. Mpeobp.Aaenexus:
ObpaTH.Tp.(M2): pacxofomep: Gmax= Tepmonpeobp Npeobp.nasnexus:
Tp-a. FBC{M3): pacxonomep: Gmax= Tepmonpeotp. Npeobp.aasnenus:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxogomep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenetus:
TP.NOANMTKU(VS): pacxogomep Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ipeobp.aasneHus:
PacdeTHbiu ancopurm: 3uMa: Q=M1*(N1-nxs)-M2%(nJ-hxs) neto: Q=M1(h1-nxs}-M2*(N2-nxs}
[Gorosoprsie Harpyaku, Mkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[[loroBopHsie Harpy3ku (cp.uac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
loroBopHbIE pacxoas! (Cp.CyT.), T/cyT: GoT= GBeHT.=0 Grex.nor.=0 Grac=0
NEHWE 32 NPEAbIAYLMA OTHETHBIM NEPHOA C 24.10.2015 N0 23.11.2015 & ObLuee
Yuer gronnenwe (TB-1) Yuer MBC (TB-2) o EHHIE RatHbG TennonoTp-e
Jata Th HC M1, M2, dmM, T, T2, P1 P2 Qotonn M3, M4, dMm, v3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrecobut. § Qrec uan. Qrex.rec Q obu.
Hac T A T C C ;8 refem2 | r/cm2 kan T T. T M.KyE M.KYD. M.KyD. M.KyS C C kan kan Kan. ﬁm:.
24.10.15 24,00 - 119,80 119,80 0,00 €4,77 38,21 26,56 7,00 5,00 i = = = 2 = ] 5 = a 3,18
25.10.15 24,00 - 120,53 120,53 0,00 65,26 38,82 26,44 7,00 5,00 e x % 5 - = = 2 & = - 3,19
26.10.15 24,00 - 120,45 120,45 0,00 65,39 39,02 26,37 7,00 5,00 = £ = = i = = = ¥ - = 3,18
27.10.15 24,00 - 119,28 119,28 0,00 65,27 38,57 26,70 7,00 5,00 - g ‘ iy m i : 5 - 2 3 3,18
28.10.15 24,00 - 117,49 117,49 0,00 65,05 37,75 27,30 7,00 5,00 - % = z = = = % 2 » = 3,21
29.10.15 24,00 - 116,17 116,17 0,00 64,86 37,37 27,45 7,00 5,00 - - b z = 7 = % * % = 3,19
30.10.15 24,00 - 116,30 116,30 0,00 64,47 37,31 27,16 7,00 5.00 - - - = - - = i = = =
31.10.15 24,00 - 115,02 115,02 0,00 63,48 36,56 26,92 7,00 5,00 = - = 2 : e = - % = =
01.11.15 24,00 - 115,59 115,59 0,00 63,56 37,17 26,39 7,00 5,00 = N - s - 5 T - 5 B =
02.11.15 24,00 - 116,53 116,53 0,00 64,64 38,27 26,37 7,00 5,00 5 = - - % = - = - - =
03.11.15 24,00 - 117,87 117,87 0,00 65,13 38,89 26,24 7,00 5,00 . = - = - - - = - = -
04.11.15 24,00 - 118,46 118,46 0,00 65,17 39,04 26,13 7,00 5,00 5 - - - - =) = o - - -
05.11.15 24,00 - 116,63 116,63 0,00 64,93 38,40 26,53 7,00 5,00 - - - . - = - = . = -
06.11.15 2400 - 114,67 114,67 0,00 64,11 37,43 26,68 7,00 = = = - - = i - = = =
07.11.15 24,00 - 114,67 114,67 0,00 63,95 37,03 26,92 7,00 5 N = = - i & T = = -
08.11.15 24,00 - 113,93 63,78 36,82 26,96 7,00 = - = = - - = - - N =
09.11.15 24,00 - 114,16 64,84 37,27 27,57 7,00 > i = b s - 2 = - £ o
10.11.15 24,00 - 114,90 65,49 37,87 27,62 7.00 5 = E = B - - - - N ot
11.11.15 24,00 - 115,90 64,87 37,74 27,13 7,00 2 % A = E = - - < 7 g
12.11.15 24,00 - 116,29 116,29 64,64 37,67 26,97 7,00 > & ) E < = - - = 5 2
13.11.15 24,00 - 115,79 115,79 64,84 37,58 27,26 7,00 5,00 . 2] e - . = - - - = =
14.11.15 24,00 - 115,59 115,59 64,67 37,18 27,49 7,00 5,00 - = - - - N = - - - =
15.11.15 24,00 - 115,34 115,34 67,35 37,98 29,37 7,00 5.00 N - ot = i = a = - - B
16.11.15 24,00 - 115,07 115,07 67,33 37,73 29,60 7,00 5,00 = i e} 5 - = ~ = - - =
17.11.15 24,00 5 115,29 115,29 67,40 37,66 29,74 7,00 5,00 = = = = = = = - - - =
18.11.15 24,00 - 116,47 116,47 68,30 38,28 30,02 7,00 5,00 - - ~ = - * g = - - -
18.11.15 24,00 - 117,01 117,01 69,58 39,15 | 30,43 § 7,00 5,00 - - r - - = - - - . -
20.11.15 24,00 - 117,53 117,53 70,21 39,78 30,43 7,00 5.00 & - - 5 2 s g = = - -
21.11.15 24,00 - 117,24 117,24 0,00 70,19 39,79 30,40 7,00 5,00 - = 2 - - = - s N = -
22.11.15 24,00 - 116,25 116,25 0,00 69,89 39,15 30,74 7,00 5,00 = = = - 2 = = & = - -
23.11.15 24,00 - 116,21 116,21 0,00 71,27 39,38 31,89 7,00 5,00 = - = " = = . N = = - /
Cpenriee 24,00 = 116,53 116,53 65,96 Imlm.om 27,87 7,00 5,00 = - - - = - 5 - = - -
Wroro 744,00 3612,43 3612,43 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
MOKEEAHIE CHETAHKGE HA MOMGIT Aarta, wumxn M1(r) M2(T) M3(r) | Ma(r) | v3(m3) | va(m3) JQ CLO (Tkan) . b r8C 9&3 Tpab, 4 S P
CHSTTS: MaHHBD: 24.10.15 02:00 507,31 905,70 - - 4 27.27 M
— 24.11.15 04:00 452948 | 452787 - - 1128,26 n [} .
lepumona pacyeTa no cpeaHemy: CYTOK; _
Konu4ecTeo Tennosoi 3HEDrM, PACCHMTAHHOE NO CpeaHeMy: Mkan; ETCTBEHHBI 33 yui ﬂ 0BO# 3HEpriK (OT aBoHenTa)
OBLEM TENNOHOCUTENS, PACCYUTAHHBIA NO cpefHemy KyG.M;
rlepiop PacyeTa no A0roeopy: /
Mepion npessiwexms t2: <
KoppekTvpoBka Ha TeMnepaTypy xonoaHoi soas 498°C = 0,00 Tlkan;
WToro no npubopam ywera: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK 100,64 rwan;
Wtoro no npubopam yueta: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyG.m.




